壮丽 70 年 诵读新时代

市直机关干群开展世界读书日读书活动



最是一年春好处,正是读书好时节。4月23日下午,市 一同分享"读书的快乐""母亲教育""健康养生"等主题

下午3时30分,读书活动在大合唱《我和我的祖 国》中拉开序幕(如图①)。激越飞扬的歌声瞬间把大家 的阅读热情调动起来。市文联主席相黎丽在致辞中对 全市近年来蓬勃开展的"文化汝州""书香汝州"创建活 动给予充分肯定,号召全市文艺工作者多读书、读好 书,扎实推进全民阅读,努力构建书香社会。市作协主 说。

本报讯 (文/图 融媒体中心记者 郭营战) 席李晓伟分享了自己的读书心得《山水绿城书香盈》, 市书协主席贾伟分享了书法作品《书香致远》,市新时 和阅读过的经典著作(如图②③④)。

> 短短两个小时的读书分享活动在不知不觉中接近 尾声,参加读书活动的所有成员纷纷合影留念,互相依 依惜别,相约再次共同读书分享。

> "读书是一种心灵的旅行。读书是那蜿蜒曼妙的 城堡,埋藏着这世上最闪亮的星星;读书是我们心中 最深邃的美丽,让我们的人生之路更加丰富多彩!' 参加读书活动的市信访局宣传科科长胡艳丽深情地







市妇联

讲好中国故事 激荡爱国情怀

本报讯 (融媒体中心通讯员 董洁英) 4 月23日下午,市妇联联合今日汝州读书会举办 "讲好中国故事、激荡爱国情怀"世界读书日巾帼 读书分享活动(如右图)。市妇联党组书记、主席 史蕴帆,省妇女十三大代表、今日汝州读书会会 长陈凝及部分妇联干部、巾帼书友代表 30 余人 参加了活动。

在读书活动中, 史蕴帆从为什么要读书讲 起,希望妇女姐妹都能够热爱读书,在浩瀚的 书卷里能够多读经典,与先哲谈心,与文明相 伴;能够把读书和认知家庭、认知社会结合起 来,读出感恩上进,读出仁爱友善,读出家国情 怀,励巾帼之志,扬巾帼之风。

随后,陈凝向姐妹们分享了爱上读书的故 事,将活动推向了高潮。姐妹们的现场朗读分享, 体现了对传统文化的热爱,家长与孩子共同朗 诵,传达了家庭亲子阅读对孩子成长的影响。精 彩的演出,获得了阵阵掌声。



山水绿城书香盈

□李晓伟

习强国似火热,山水绿城书香美。

道,读书活动如火如荼;各个学校,读书活 尚。 动方兴未艾; 学习强国, 全市干群热情洋

满城的日子。

在鲜花盛开的公园, 市民们坐在石凳 喜爱的书籍;在机关、企业、社区,装满书籍 琅琅,书香四溢。"多读书、善读书、读好书" 透露着思想;衣着里透露着品位。一个人读 人间最美的的四月天。

四月汝城竟芳菲,书声琅琅惹人醉。学 的书柜落地生根,让干部群众在学习中增 的良好风尚,正在汝州大地漫卷开来。 长本领、提升能力。这样的场景,是我市开 物价办,选出"奖励之星";洗耳河街 展"书香汝州"全民阅读活动带来的新风 的一生要读好三本大书,一本是"有字之 典雅的气质中。

活动把汝州世界读书日活动推向高潮…… 非公企业,从党员干部到普通群众,汝州的 才是最难能可贵的智慧。 在汝州,世界读书日注定是一个书香 各级、各类读书活动已春风化雨、深入人

上静静品读美文;在市图书室,学生们饶有 汝州干群的读书风采和优良读书传统,必 合于性格、久于善良、终于人品。 兴趣地阅读自己喜爱的图书;在新华书店, 将发挥全民阅读先进典型的示范引领作

书",一本是"无字之书",一本是"心灵之 市直机关先锋读书会、融媒体中心读 书"。能够从平凡的生活中发现美,获得心

一个人把"有字之书""无字之书""心 书,津津有味地阅读吧。 灵之书"读得怎样,最终都会写在这个人的 一场场读书活动的举行,充分展示了 脸上。与人相交,往往始于颜值、故于才华、 不是一种点缀,不是可有可无的享受,而逐

腹有诗书气自华。经常读书的人,嘴巴 自信。 各年龄段的"书虫"们平心静气,挑选自己 用,让书香飘遍山水绿城,让汝州大地书声 里透露着教养;眼睛里透露着性格;神态里

过的每一本书, 都藏在他温文尔雅的话语 "伤痕文学"著名作家卢新华说过:人 里,藏在他神采飞扬的顾盼中,藏在他温婉

阅读是人间最美的姿态。

这些活动的大力开展, 展示着我们城 溢,群情激昂;中央湖畔,一场大型的读书 书会、国学经典读书会……从政府机关到 灵的宁静幸福和快乐,并找到自己的位置, 市优雅独特的气质,也让忙碌的人们有一 处心灵的栖息地。让我们寻一处地,捧一本

> 阅读,在汝州这座山水宜居绿城里,已 渐成为灵魂的求索、精神的朝圣和文化的

全民阅读,那是一树一树的花开,是那

洗耳河街道

党建读书两手抓 信念引领促工作



本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 伟) 4月23日,洗耳河街道各支部以"主题党日"和"世界 读书日"为契机,组织开展以"信念引领促工作"为主题的学 习读书活动(如上图)。通过活动的开展,使广大党员干部群 众在工作和生活中多读书、读好书,让读书成为工作

利益不正之风和腐败问题典型案例进行通报,共同学习《中 国共产党纪律处分条例》相关内容。学习活动中,各支部学 习习近平总书记的重要文章《一个国家、一个民族不能没有 灵魂》和《关于坚持和发展中国特色社会主义的几个问题》。 同时,利用"学习强国"手机 APP 学习《习近平:努力造就一 支忠诚干净担当的高素质干部队伍》。在学习中,各支部结 合自身实际,对辖区的重点工作进行安排部署,切实达到以 学习促工作的目的。

南关小学

世界读书日 书香满校园



本报讯 (融媒体中心通讯员 王志超) 4月22日,洗 耳河街道南关小学勤源楼广场书声琅琅。在第24个世界读书 日到来之际,南关小学"世界读书日"诵读会在此举行(如上 图),1200余名师生以集体朗诵经典作品的方式,激发阅读兴 趣,分享阅读快乐,欣赏传统文化之美。

本次诵读会所选择的篇目,都出自传统文化经典作品 片段,包括《弟子规》《三字经》《笠翁对韵》《论语》和小学生 必背的唐诗名篇佳作。诵读现场,演讲社团的学生们倾情诵 读了红色经典作品《水调歌头·重上井冈山》和极具爱国热 情的现代诗歌《我骄傲,我是中国人》。



4月23日,市煤山公园组织全体职工在单位读书角开 展读书会活动,大家一起分享自己的读书心得。

陈晶 张珀瑜 摄